
TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
K19: WIDOWMAKER 2002 US 27x40 HARRISON FORD E $15 TCT
K2 1991 GER 24x33 FOLD EXC $24 MAS
K-9 1989 US 27x40 JIM BELUSHI E $20 TCT
KAAGAZ KE PHOOL 1959 FRE 16x23 DUTT, REHMAN A € 8 INT
KABINETT DES DR. CALIGARI R GER 24x32 VEIDT, KRAUSS A € 90 INT
KABINETT DES DR. CALIGARI R1960S GER 24x33 VEIDT, KRAUSS EXC $72 MAS
KAENA - LA PROPHETIE 2003 FRE 16x23 DUNST, HARRIS A € 8 INT
KAFKA 1991 US 27x40 JEREMY IRONS G $15 TCT
KAFKA 1991 GER 23x33 JEREMY IRONS VF € 15 KA
KAGEMUSHA 1980 US 27x41 NAKADEI EXC $25 BPM
KAGEMUSHA 1980 US 27x41 NAKADEI F € 50 KA
KAGEMUSHA 1983 CZ 12x16 NAKADEI VF € 60 KA
KAGEMUSHA 1980 FIN 17x25 NAKADEI VF € 35 KA
KAGEMUSHA 1980 GER 17x23 NAKADEI VF € 40 KA
KAGEMUSHA 1980 GER 17x23 NAKADEI VF € 60 KA
KAGEMUSHA 1980 GER 23x33 NAKADEI VF € 35 KA
KAGEMUSHA 1980 GER 24x33 NAKADEI EXC $64 MAS
KAGEMUSHA 1980 GER 33x46 NAKADEI VF € 70 KA
KAGEMUSHA 1980 GER 23x33 NAKADEI VF € 120 KA
KAGEMUSHA 1980 I-S 27x41 AKIRA KUROSAWA F $13 BH
KAGEMUSHA 1980 JAP 21x29 ROLL EXC $240 MAS
KAGEMUSHA 1980 JAP 20x29 TATSUYA NAKADAI NM € 220 KA
KAGEMUSHA 1980 JAP 20x29 LB; STYLE A VF € 260 KA
KAGEMUSHA 1980 JAP 20x29 LB; STYLE B VF € 350 KA
KAGEMUSHA 1982 POL 26x38 SWIERZY ART; F/VF € 150 KA
KAGEMUSHA 1980 UK 30x40 NAKADAI YAMAXAKI VAR £50 QB
KAIDAN 1964 US 22x28 NAKAMURA, KISHI E-NM $60 TCT
KAIDAN 1964 US 27x41 NAKAMURA, KISHI VF $20 CLT
KAIDAN 1967 CZ 23x33 NAKAMURA, KISHI VF € 220 KA
KAIDAN 1964 FRE 23x31 NAKAMURA, KISHI A € 70 INT
KAIDAN 1964 FRE 47x63 NAKAMURA, KISHI VF € 100 KA
KAIDAN 1964 JAP 20x28 NAKAMURA, KISHI A € 650 INT
KAIDAN 1966 POL 23x33 LB; GORKA ART; VF € 850 KA
KAIJU DAI SENSO 1965 FRE 47x63 ADAMS, TAKARADA A € 60 INT
KAIJU DAI SENSO 1965 GER 23x31 ADAMS, TAKARADA A € 100 INT
KAIJU SHOSHIGEKI 1968 BEL 14x22 HUGHS, KUBO A € 45 INT
KAIJU SHOSHIGEKI 1968 IT 13x28 HUGHS, KUBO A € 55 INT
KAIJU SHOSHIGEKI 1968 IT 18x26 HUGHS, KUBO A € 50 INT
KAIJU SHOSHIGEKI 1968 IT 27x39 HUGHS, KUBO A € 230 INT
KAIJU SHOSHIGEKI 1968 IT 27x39 HUGHS, KUBO A € 180 INT
KAIRO 2000 FRE 16x23 KATO, ASO A € 8 INT
KAISER'S LACKEY 1957 GER 17x23 WERNER PETERS VF € 40 KA
KAISER'S LACKEY 1957 GER 23x33 WERNER PETERS VF € 80 KA
KAK ZAKALYALAS STAL 1942 RUS 21x27 BALASHOV, BUBNOV A € 220 INT
KAKUSHI TORRIDE NO SAN-AKUNIN 1958 FRE 47x63 EXC € 250 DB
KAKUSHI-KEN : ONI NO TSUME 2004 FRE 16x23 NAGASE, MATSU A € 8 INT
KALEIDOSCOPE 1966 US 27x41 BEATTY EXC $35 PW
KALEIDOSCOPE 1966 GER 23x33 GOETZE ART; BEATTY VF € 35 KA
KALI YUG 1963 FRE 23x31 GUERS, BARKER A € 45 INT
KALIFORNIA 1993 US 27x40 BRAD PITT VG-E $35 TCT
KALIFORNIA 1993 FRE 47x63 BRAD PITT EXC $40 FMP
KALLE BLOMQUIST - SEIN NEUSTER FALL 1998 GER 33x47 FOLD EXC $24 MAS
KALT IST DER ABENDHAUCH 2000 GER 24x33 EXC $20 MAS
KALTE HERZ 1950 GER 17x23 LUTZ MOIK VG € 70 KA
KAMA SUTRA 1971 US 27x41 PERSIS KHAMBATTA VG $20 TCT
KAMA SUTRA: A TALE OF LOVE 1996 US 27x40 R EXC $25 BPM
KAMCHATKA 2002 FRE 16x23 DARIN, ROTH A € 8 INT
KAMIKAZE 1954 ARG 29x43 LB EX $595 CMP
KAMIKAZE 1989 1982 GER 23x33 RAINER WERNER NM € 30 KA
KANAL 1957 BEL 14x22 TADEUSZ JANCZAR VF € 70 KA
KANAL 1957 FIN 17x25 TADEUSZ JANCZAR VF € 100 KA
KANAL 1957 IT 13x28 IZEWSKA, ANCZAR A € 90 INT
KANAL 1957 RUS 23x35 IZEWSKA, ANCZAR A € 400 INT
KANDAHAR 2001 FRE 47x63 PAZIRA, TANTAI A € 15 INT
KANDAHAR 2001 SWI 17x25 PAZIRA, TANTAI EXC $12 MAS
KANGAROO 1952 US 27x41 O’HARA EXC $65 PW
KANGAROO 1952 BEL 14x22 LAWFORD, BOONE A € 40 INT
KANGAROO 1986 US 27x40 R EXC $10 BPM
KANGAROO 1986 US 27x41 F EXC $25 BPM
KANGAROO JACK 2003 US 27x40 JERRY O’CONNELL E $15 TCT
KANGAROO JACK 2003 US 27x40 R EXC $25 BPM
KANGAROO JACK 2003 FRE 16x23 JERRY O’CONNELL A € 8 INT
KANGAROO JACK 2003 GER 24x33 JERRY O’CONNELL EXC $20 MAS
KANGWON-DO UI HIM 1998 FRE 16x23 BAEK, CHUN A € 8 INT
KANSAS CITY 1996 US 27x40 ROBERT ALTMAN E $25 TCT
KANSAS CITY 1996 FRE 23x31 LEIGH, RICHARDSON A € 20 INT
KANSAS CITY 1996 FRE 47x63 LEIGH, RICHARDSON A € 25 INT
KANSAS CITY BOMBER 1972 US 9x13 PB; WELCH EXC $50 ZW
KANSAS CITY BOMBER 1972 US 11x14 LCS; WELCH M $100 ZW
KANSAS CITY BOMBER 1972 US 11x14 LC; RAQUEL WELCH E $20 TCT
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KANSAS CITY BOMBER 1972 US 27x41 ADV; LB; LIFE MAG F $475 FA
KANSAS CITY BOMBER 1972 US 27x41 RAQUEL WELCH EXC $150 ZW
KANSAS CITY BOMBER 1972 US 27x41 AUTOGRAPHED EX $395 CMP
KANSAS CITY BOMBER 1972 US 41x81 RAQUEL WELCH VG $48 UN
KANSAS CITY BOMBER 1972 YUG 20x27 RAQUEL WELCH A € 50 INT
KANZO SENSEI 1998 FRE 16x23 EMOTO, ASO A € 10 INT
KANZO SENSEI 1998 FRE 17x25 EMOTO, ASO EXC $12 MAS
KAOS 1984 US 27x41 TORRISI, LOZANO EXC $10 BPM
KAOS 1984 US 27x41 TORRISI, LOZANO EXC $25 BPM
KAOS 1984 FRE 17x25 TORRISI, LOZANO EXC $24 MAS
KAOS 1984 IT 39x55 TORRISI, LOZANO A € 80 INT
KAPITAN 1971 GER 24x33 EXC $32 MAS
KARATE 1962 US 27x41 EXC $20 PW
KARATE KID 1984 US 14x36 MACCHIO, MORITA EXC $64 MAS
KARATE KID 1984 US 22x28 MACCHIO, MORITA EXC $64 MAS
KARATE KID 1984 US 27x41 MACCHIO, MORITA EXC $20 PW
KARATE KID 1984 US 27x41 NSS; MORITA NM $145 CMP
KARATE KID 1984 FRE 16x23 MACCHIO, MORITA A € 10 INT
KARATE KID 2 1986 US 27x41 MACCHIO, MORITA NM $50 ZW
KARATE KID 2 1986 US 27x41 MACCHIO, MORITA EXC $24 MAS
KARATE KID 2 1986 US 27x41 RALPH MACCHIO EXC $25 BPM
KARATE KID 3 1989 US 27x40 RALPH MACCHIO VG $15 TCT
KARATE KID 3 1989 US 27x40 RALPH MACCHIO EXC $25 BPM
KARATE KID 3 1989 FRE 24x33 RALPH MACCHIO EXC $16 MAS
KARATE KILLERS 1967 GER 23x33 BRAUN ART; VAUGHN VF € 60 KA
KARL MAY 1974 GER 24x33 HELMUT KAUTNER EXC $64 MAS
KARL MAY 1974 GER 23x33 HELMUT KAUTNER VF € 75 KA
KARNEVAL DER LIEBE 1943 FRE 23x31 HEESTERS, KOMAR A € 80 INT
KASEREI IN DER VEHFREUDE 1958 GER 24x33 STYLE A EXC $80 MAS
KASEREI IN DER VEHFREUDE 1958 GER 24x33 STYLE B EXC $80 MAS
KATANGO 1968 IT 13x28 TAMBLYN, SAHARA A € 60 INT
KATARSIS 1963 IT 55x78 CHRISTOPHER LEE G/VG € 150 KA
KATE AND LEOPOLD 2001 US 27x40 MEG RYAN E $15 TCT
KATHARINA KNIE 1929 GER 31x47 KLOPFER, BONI A € 230 INT
KATHLEEN 1941 US 11x14 SCENE CARD NM $125 MPS
KATIA 1938 BEL 23x31 DARRIEUX, LODER A € 230 INT
KATIA 1938 FRE 31x47 LB; DARRIEUX A € 400 INT
KATIA 1938 IT 31x47 DARRIEUX, LODER A € 180 INT
KATZELMACHER 1969 CZ 23x33 VYLETAL ART; VF € 250 KA
KATZELMACHER 1969 GER 23x33 HANNA SCHYGULLA VF € 50 KA
KATZENBALL 2005 SWI 27x41 EXC $20 MAS
KAVKAZSKIJ PLENNIK 1996 FRE 16x23 MENCHIKOV, BODROV A € 8 INT
KAZE NO TENGU 1971 POL 23x31 TAKAHASHI, IZUMI A € 100 INT
KEATON’S COP 1990 US 27x40 LEE MAJORS E $25 TCT
KEEP 1983 US 14x36 SCOTT GLENN EXC $15 PW
KEEP 1983 US 14x36 SCOTT GLENN E $30 TCT
KEEP 1983 US 22x28 SCOTT GLENN E $30 TCT
KEEP 1983 US 27x41 SCOTT GLENN EXC $25 BPM
KEEP'EM FLYING 1941 FRE 23x31 LB; ABBOTT, COSTELLO A € 200 INT
KEEPERS 1959 FRE 47x63 NOEL ART; BRASSEUR F/VF € 100 KA
KEEPERS 1959 GER 23x33 PIERRE BRASSEUR VF € 70 KA
KEEPING MUM 2006 SWI 27x41 EXC $20 MAS
KEEPING UP WITH THE STEINS 2006 US 27x40 R EXC $25 BPM
KEETJE TIPPEL 1975 US 27x41 MONIQUE VAN DE VEN VF € 30 KA
KEETJE TIPPEL 1975 US 27x41 MONIQUE VAN DE VEN EXC $25 BPM
KEIN TWORT VON LIEBE 1937 GER 31x47 SCHWANNECKE A € 300 INT
KELLY AND ME 1957 US 27x41 VG $50 UN
KELLY BROTHERS 1970 US 27x41 AKA NED KELLY; NM $150 A3P
KELLY’S HEROES 1970 US 12x16 PB, 12PG; EASTWOOD VG-E 25 TCT
KELLY’S HEROES 1970 US 27x41 STYLE B; EASTWOOD EXC $75 PW
KELLY’S HEROES 1970 US 27x41 STYLE B "SANDWICH" F $150 FA
KELLY’S HEROES 1970 US 27x41 CLINT EASTWOOD EXC $200 ZW
KELLY’S HEROES 1970 US 27x41 CLINT EASTWOOD EX $275 TG
KELLY’S HEROES 1970 US 27x41 DAVIS ART NM $300 MPS
KELLY’S HEROES 1970 US 27x41 STYLE B SANDWICH NM $300 MPS
KELLY’S HEROES 1970 US 27x41 70 MM - ROADSHOW NM $300 MPS
KELLY’S HEROES R1974 US 27x40 CLINT EASTWOOD F/VF € 50 KA
KELLY’S HEROES 1970 FRE 47x63 CLINT EASTWOOD EXC € 100 DB
KELLY’S HEROES 1970 FRE 47x63 CLINT EASTWOOD A € 120 INT
KELLY’S HEROES 1970 GER 23x33 BRAUN ART; VF € 50 KA
KELLY’S HEROES 1970 GER 23x31 CLINT EASTWOOD A € 80 INT
KELLY’S HEROES 1970 IT 55x78 CLINT EASTWOOD A € 90 INT
KELLY’S HEROES 1970 POL 23x31 F; EASTWOOD A € 150 INT
KELLY’S HEROES 1975 POL 23x33 FLISAK ART; VF € 150 KA
KELLY’S HEROES 1970 UK 30x40 (ABC) EASTWOOD VAR £150 QB
KELLY’S HEROES 1970 UK 30x40 CLINT EASTWOOD NM $375 TG
KEN PARK 2003 FRE 16x23 RANSONE, LIMOS A € 8 INT
KENNEDY ET MOI 1999 FRE 16x23 BACRI, GARCIA A € 8 INT
KENNETH ANGER FESTIVAL 1997 FRE 17x23 VF € 70 KA
KENNY AND CO. 1976 US 27x41 MCCANN, BALDWIN EXC $50 ZW
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KENTUCKIAN 1955 US 22x28 STYLE B; LANCASTER EXC $75 PW
KENTUCKY BLUE STREAK 1935 US 22x28 NUGENT, SCOTT G $800 ZW
KENTUCKY FRIED MOVIE 1977 US 27x41 SUTHERLAND, BIXBY F $25 BH
KENTUCKY FRIED MOVIE 1977 US 27x41 SUTHERLAND, BIXBY EXC $25 BPM
KENTUCKY FRIED MOVIE 1977 US 27x41 SUTHERLAND, BIXBY NM $50 ZW
KENTUCKY FRIED MOVIE 1977 GER 24x33 SUTHERLAND, BIXBY EXC $24 MAS
KENTUCKY FRIED MOVIE 1977 GER 23x33 SUTHERLAND, BIXBY VF € 20 KA
KENTUCKY FRIED MOVIE 1977 UK 30x40 MALE A £35 OP
KENTUCKY FRIED MOVIE 1977 UK 30x40 JOY VAR £20 QB
KENTUCKY FRIED MOVIE /OTHER CINDEREL R UK 30x40 COMBO; JOY SMITH VAR £15 QB
KENTUCKY MOONSHINE 1938 US 22x28 RITZ BROTHERS EXC $700 ZW
KENTUCKY RIFLE 1955 US 11x14 LCS; C. WILLS EXC $55 PW
KEOMA 1976 BEL 14x22 FRANCO NERO VF € 40 KA
KEOMA 1976 GER 23x33 FRANCO NERO F € 35 KA
KEOMA R1980 GER 23x33 PELTZER ART; NERO VF € 20 KA
KEOMA R1980 GER 33x46 PELTZER ART; NERO VF € 45 KA
KEOMA 1976 IT 39x55 FRANCO NERO F/VF € 90 KA
KERMESSE HEROIQUE 1935 FRE 47x63 ROSAY, MURAT A € 1,500 INT
KERMESSE HEROIQUE R FRE 47x63 ROSAY, MURAT A € 40 INT
KERMESSE ROUGE 1946 BEL 14x22 PREJEAN, TISSIER A € 60 INT
KERMESSE ROUGE 1946 FRE 47x63 PREJEAN, TISSIER A € 120 INT
KERMESSE ROUGE 1946 FRE 62x94 PREJEAN, TISSIER A € 90 INT
KES 1969 BEL 14x22 D. BRADLEY VF € 60 KA
KES R1990 JAP 20x29 D. BRADLEY VF € 160 KA
KESSEN NANKAI NO DAIKAIJU 1970 IT 13x28 KUBO, TAKAHASHI A € 50 INT
KESSEN NANKAI NO DAIKAIJU 1970 IT 55x78 KUBO, TAKAHASHI A € 180 INT
KETTLES IN THE OZARKS 1956 US 14x36 MARJORIE MAIN VG-E $40 TCT
KEY 1958 US 14x36 SOPHIA LOREN F/VF € 60 KA
KEY 1958 US 14x36 HOLDEN, LOREN A € 80 INT
KEY 1958 GER 23x33 HOLDEN, LOREN VG € 40 KA
KEY R1963 GER 23x33 BRAUN ART; VF € 90 KA
KEY R1983 GER 23x33 SANDRELLI VF € 20 KA
KEY 1958 IT 13x28 HOLDEN, LOREN A € 45 INT
KEY LARGO 1948 US 11x14 LCS; BOGART GD $3,500 LIG
KEY LARGO R1965 GER 23x33 FISCHER ART; VF € 70 KA
KEYHOLE 1974 US 27x41 F $18 BH
KEYS OF THE KINGDOM 1944 US 11x14 LCS; PECK, PRICE EXC $125 PW
KHAKESTAR-O-KHAK 2004 FRE 16x23 GHANI, HOMAYOUN A € 8 INT
KHARTOUM 1966 US 11x14 LCS; HESTON EXC $70 PW
KHARTOUM 1966 US 14x22 HESTON, OLIVIER A £75 OP
KHARTOUM 1966 US 14x36 HESTON, OLIVIER E $50 TCT
KHARTOUM 1966 US 27x41 STYLE B; HESTON PR $15 PW
KHARTOUM 1966 US 27x41 HESTON, OLIVIER VG $45 UN
KHARTOUM 1966 US 27x41 STYLE B CINERAMA VF $225 CLT
KHARTOUM 1966 BEL 16x26 HESTON, OLIVIER F € 50 KA
KHARTOUM 1966 FRE 23x31 LB; HESTON A € 120 INT
KHARTOUM 1966 GER 23x33 HESTON, OLIVIER VF € 70 KA
KHARTOUM 1966 SPA 26x39 HESTON, OLIVIER VF € 50 KA
KHARTOUM 1966 UK 30x40 HESTON, OLIVIER A £95 OP
KHYBER PATROL 1954 US 27x41 EGAN EXC $35 PW
KICKING AND SCREAMING 2005 US 27x40 WILL FERRELL NM $15 TCT
KID R1972 BEL 14x22 CHARLIE CHAPLIN VF € 50 KA
KID R1974 CZ 23x33 GRYGAR ART; CHAPLIN VF € 90 KA
KID R1978 GER 23x33 CHARLIE CHAPLIN VF € 45 KA
KID R1956 IND 29x43 CHARLIE CHAPLIN F/VF € 100 KA
KID R1966 IND 28x36 CHARLIE CHAPLIN VF € 70 KA
KID R IT 55x78 CHAPLIN, COOGAN A € 180 INT
KID R1970 IT 13x28 CHARLIE CHAPLIN VF € 40 KA
KID R1974 JAP 21x29 CHARLIE CHAPLIN EXC $96 MAS
KID 1921 RUS 27x39 LB; CHAPLIN A € 500 INT
KID 2000 US 27x40 BRUCE WILLIS E $15 TCT
KID BLUE 1973 US 27x41 DENNIS HOPPER G-VG $20 TCT
KID BLUE 1973 US 27x41 DENNIS HOPPER EXC $20 PW
KID FOR TWO FARTHINGS 1955 RUS 23x35 LB; CARNERA A € 300 INT
KID FOR TWO FARTHINGS 1955 IT 55x78 CARNERA EXC € 150 DB
KID FOR TWO FARTHINGS 1955 UK 30x40 CARNERA A € 120 INT
KID FROM LEFT FIELD 1953 US 14x22 ANNE BANCROFT VG € 50 KA
KID FROM LEFT FIELD 1953 US 27x41 ANNE BANCROFT VG $165 MPS
KID GALAHAD 1962 US 11x14 LC; ELVIS PRESLEY E $35 TCT
KID GALAHAD 1937 FRE 47x63 LB; ROBINSON A € 1,400 INT
KID GALAHAD 1962 FRE 16x31 LB; PRESLEY, ALBRIGHT A € 200 INT
KID GALAHAD 1962 FRE 47x63 PRESLEY, ALBRIGHT EXC € 300 DB
KID GALAHAD 1962 IT 39x55 PRESLEY, ALBRIGHT A € 230 INT
KID GALAHAD R IT 13x28 PRESLEY, ALBRIGHT A € 60 INT
KID GLOVE KILLER 1942 US 27x41 VG $190 MPS
KID IN KING ARTHUR’S COURT 1995 US 27x40 THOMAS IAN NICHOLAS NM $15 TCT
KID IN KING ARTHUR’S COURT 1995 US 27x40 THOMAS IAN NICHOLAS EXC $10 BPM
KID MILLIONS 1934 US 11x14 C8+ $350 TPM
KID N PLAY 1992 US 9x12 NM $10 MP
KID OF THE HUNGLE 1965 US 27x41 HAWKES EXC $15 PW
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KID RODELO 1966 US 11x14 LCS; MURRAY, LEIGH M $50 ZW
KID RODELO 1966 US 27x41 MURRAY, LEIGH EXC $75 ZW
KID RODELO 1966 US 27x41 CARLSON, CRAWFORD NM $100 ZW
KID STAYS IN THE PICTURE 2002 US 27x40 ROBERT EVANS E $25 TCT
KID WHO COULDN’T GO HOME 1976 US 27x41 ANIMATION E $15 TCT
KID WITH THE GOLDEN ARM 1979 US 27x41 MARTIAL ARTS VG $25 TCT
KIDNAP SYNDICATE 1975 US 27x41 JAMES MASON E $30 TCT
KIDNAPPED 1938 US 41x81 LB; BAXTER VF $500 MM
KIDNAPPED 1938 FRE 47x63 LB; BAXTER B € 120 INT
KIDNAPPED 1948 US 11x14 LCS; R. MC DOWELL EXC $95 PW
KIDNAPPED 1960 US 27x41 FINCH VG $30 MP
KIDNAPPED 1960 US 27x41 FINCH G $30 TCT
KIDNAPPED 1960 US 27x41 FINCH G-VG $35 MP
KIDNAPPED 1960 US 27x41 FINCH EXC $35 PW
KIDNAPPED 1960 US 41x81 FINCH NM $45 MP
KIDNAPPED 1971 US 27x41 CAINE EXC $35 PW
KIDNAPPED 1971 UK 30x40 CAINE A £100 OP
KIDS ARE ALRIGHT 1979 AUS 13x30 THE WHO A £50 OP
KIDS ARE ALRIGHT 1979 GER 23x33 WHO VF € 30 KA
KIDS ARE ALRIGHT 1979 UK 30x40 WHO VF € 150 KA
KIDS IN THE HALL: BRAIN CANDY 1996 US 27x40 MARK MCKINNEY E $35 TCT
KIDS RETURN FRE 47x63 M $40 FMP
KIKA 1993 FRE 16x23 FORQUE, COYOTE A € 12 INT
KIKA 1993 FRE 47x63 FORQUE, COYOTE A € 20 INT
KIKA 1993 GER 23x33 VERONICA FORQUE VF € 25 KA
KIKA 1993 SPA 27x41 F; FORQUE, COYOTE EXC $76 MAS
KIKA 1993 SWI 17x25 FORQUE, COYOTE EXC $12 MAS
KIKI'S DELIVERY SERVICE 1989 FRE 47x63 EXC $32 MAS
KIKI'S DELIVERY SERVICE 1989 FRE 47x63 EXC $35 FMP
KIKUJIRO 1999 FRE 47x63 EXC $24 MAS
KIKUJIRO 1999 GER 24x33 EXC $20 MAS
KIKUJIRO NO NATSU 1999 JAP 20x28 KITANO, SEKIGUCHI A € 150 INT
KIKUJIRO NO NATSU 1999 JAP 22x28 KITANO, SEKIGUCHI A € 150 INT
KILL 1971 BEL 14x22 SEBERG, MASON VG € 30 KA
KILL 1971 FRE 47x63 SEBERG, MASON A € 45 INT
KILL 1971 GER 23x33 SEBERG, MASON VF € 30 KA
KILL 1971 IT 13x28 SEBERG, MASON A € 40 INT
KILL 1971 IT 13x28 SEBERG, MASON VF € 40 KA
KILL 1971 IT 39x55 SEBERG, MASON F € 75 KA
KILL A DRAGON 1967 US 27x41 PALANCE, LAMAS EXC $25 PW
KILL A DRAGON 1967 FRE 23x31 PALANCE, LAMAS A € 40 INT
KILL AND KILL AGAIN 1981 US 27x41 F $7 BH
KILL AND KILL AGAIN 1981 US 27x41 VG $25 MP
KILL AND PRAY 1968 IT 13x28 CASARO ART; CASTEL VF € 25 KA
KILL AND PRAY 1968 IT 55x78 CASARO ART; CASTEL F/VF € 70 KA
KILL BABY KILL 1966 US 27x41 ERICA BLANC F/VF € 150 KA
KILL BABY KILL 1966 US 27x41 ERICA BLANC VG $175 FA
KILL BABY KILL 1966 US 41x81 ERICA BLANC VF € 350 KA
KILL BABY KILL R1970 GER 23x33 ERICA BLANC NM € 75 KA
KILL BABY KILL 1966 JAP 20x29 ERICA BLANC VF € 250 KA
KILL BABY KILL 1966 UK 30x40 ERICA BLANC VF € 90 KA
KILL BILL: VOLUME 1 2003 US 27x40 THURMAN, LIU EXC $25 BPM
KILL BILL: VOLUME 1 2003 US 27x40 THURMAN, LIU VG-E $100 TCT
KILL BILL: VOLUME 1 2003 US 27x40 THURMAN, LIU NM € 120 KA
KILL BILL: VOLUME 1 2003 US 27x40 R; THURMAN, LIU NM-M $135 CMP
KILL BILL: VOLUME 1 2003 US 27x40 MYLAR SWORD NM $255 CMP
KILL BILL: VOLUME 1 2003 US 48x68 BS; THURMAN NM $495 CMP
KILL BILL: VOLUME 1 2003 FRE 16x23 THURMAN, LIU A € 8 INT
KILL BILL: VOLUME 1 2003 FRE 16x24 THURMAN, LIU EXC $20 FMP
KILL BILL: VOLUME 1 2003 FRE 23x63 THURMAN, LIU EXC $35 FMP
KILL BILL: VOLUME 1 2003 FRE 47x63 ADV; THURMAN EXC $40 FMP
KILL BILL: VOLUME 1 2003 FRE 47x63 THURMAN, LIU A € 15 INT
KILL BILL: VOLUME 1 2003 FRE 47x63 THURMAN, LIU EXC $30 FMP
KILL BILL: VOLUME 1 2003 FRE 47x63 THURMAN, LIU VF € 70 KA
KILL BILL: VOLUME 1 2003 FRE 47x63 F; THURMAN, LIU NM $195 CMP
KILL BILL: VOLUME 1 2003 GER 23x33 THURMAN, LIU NM € 30 KA
KILL BILL: VOLUME 1 2003 IT 13x28 THURMAN, LIU VF € 35 KA
KILL BILL: VOLUME 1 2003 JAP 16x23 THURMAN, LIU A € 120 INT
KILL BILL: VOLUME 1 2003 JAP 16x35 THURMAN, LIU A € 280 INT
KILL BILL: VOLUME 1 2003 JAP 20x29 THURMAN, LIU VF € 90 KA
KILL BILL: VOLUME 1 2003 JAP 29x40 THURMAN, LIU VF € 220 KA
KILL BILL: VOLUME 1 2003 UK 30x40 THURMAN, LIU E-NM $75 TCT
KILL BILL: VOLUME 1 2003 UK 30x40 THURMAN, LIU VF € 100 KA
KILL BILL: VOLUME 1 2003 UK 30x40 THURMAN, LIU A £75 OP
KILL BILL: VOLUME 1 2003 UK 30x40 THURMAN, LIU F $150 CLT
KILL BILL: VOLUME 2 2004 US 27x40 ADV; THURMAN E $75 TCT
KILL BILL: VOLUME 2 2004 US 27x40 THURMAN, LIU E-NM $45 TCT
KILL BILL: VOLUME 2 2004 FRE 16x23 THURMAN, LIU A € 8 INT
KILL BILL: VOLUME 2 2004 FRE 15x21 THURMAN, LIU EXC $20 FMP
KILL BILL: VOLUME 2 2004 FRE 47x63 ADV; THURMAN EXC $35 FMP
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KILL BILL: VOLUME 2 2004 FRE 47x63 THURMAN, LIU A € 15 INT
KILL BILL: VOLUME 2 2004 FRE 47x63 THURMAN, LIU EXC $30 FMP
KILL BILL: VOLUME 2 2004 FRE 47x63 THURMAN, LIU VF € 35 KA
KILL BILL: VOLUME 2 2004 FRE 47x63 THURMAN, LIU NM $195 CMP
KILL BILL: VOLUME 2 2004 IT 13x28 THURMAN, LIU VF € 30 KA
KILL BILL: VOLUME 2 2004 JAP 20x28 THURMAN, LIU A € 120 INT
KILL FACTOR 1978 US 27x41 KELLY, LAZENBY F $6 BH
KILL HER GENTLY 1958 US 27x41 JONES, CONNELL A € 90 INT
KILL ME AGAIN 1990 FRE 47x63 EXC $32 MAS
KILL ME TOMORROW 1957 UK 30x40 PAT O'BRIEN VF € 40 KA
KILL OR BE KILLED 1980 US 27x41 JAMES RYAN F $6 BH
KILL OR BE KILLED 1980 US 27x41 JAMES RYAN VG-E $15 TCT
KILL OR BE KILLED 1980 US 27x41 JAMES RYAN EXC $15 PW
KILL OR BE KILLED 1980 US 27x41 JAMES RYAN F $35 MP
KILL OR BE KILLED /BREAKER R US 27x41 COMBO; NORRIS EXC $20 PW
KILL OR BE KILLED/FRIDAY THE 13TH PART VR US 27x41 COMBO; MATTHEWS NM $200 ZW
KILL OR CURE 1962 US 11x14 LCS; TERRY THOMAS EXC $25 PW
KILL OR CURE 1962 US 41x81 TERRY THOMAS VG-E $75 TCT
KILL OR LIVE 1965 US 27x41 EXC $15 PW
KILL THE SHOGUN 1981 US 27x41 KEN HOFF ART VG-F $7 BH
KILLER 1989 FRE 16x23 LEE, FAT A € 25 INT
KILLER 1989 FRE 47x63 LEE AND FAT M $45 FMP
KILLER 1989 GER 23x33 CHOW YUN-FAT VF € 40 KA
KILLER 1989 JAP 20x28 LEE, FAT A € 150 INT
KILLER R UK 30x40 HAN PING VAR £20 QB
KILLER APE 1952 US 22x28 LB; VF $295 A3P
KILLER BARBYS 1996 SPA 27x39 SANTIAGO SEGURA VF € 45 KA
KILLER ELITE 1975 US 11x14 LCS; JAMES CAAN E $75 TCT
KILLER ELITE 1975 US 11x17 PB, 8 PG; CAAN E $18 TCT
KILLER ELITE 1975 US 14x36 JAMES CAAN VG $30 TCT
KILLER ELITE 1975 US 22x28 JAMES CAAN VG $30 TCT
KILLER ELITE 1975 US 27x41 ADV; JAMES CAAN VG $50 TCT
KILLER ELITE 1975 US 27x41 STYLE B; CAAN VF $20 CLT
KILLER ELITE 1975 US 27x41 PECKINPAH EXC $25 PW
KILLER ELITE 1975 US 27x41 STYLE A; CAAN VG $35 TCT
KILLER ELITE 1975 US 27x41 STYLE B; CAAN VG-E $45 TCT
KILLER ELITE 1975 US 40x60 JAMES CAAN VG $45 TCT
KILLER ELITE 1975 BEL 14x22 CAAN, DUVALL A € 30 INT
KILLER ELITE 1975 GER 23x33 STYLE A; CAAN VF € 30 KA
KILLER ELITE 1975 GER 23x33 STYLE B; CAAN VF € 25 KA
KILLER ELITE 1975 UK 30x40 CAAN, DUVALL A £45 OP
KILLER FISH 1979 US 27x41 LEE MAJORS VG $20 TCT
KILLER FISH 1979 US 27x41 LEE MAJORS VG-F $25 MP
KILLER FISH 1979 US 27x41 LEE MAJORS EXC $25 PW
KILLER FISH 1979 GER 23x33 PELTZER ART; VF € 20 KA
KILLER FORCE 1975 US 11x14 LC; TELLY SAVALAS G $5 TCT
KILLER FORCE 1975 US 22x28 TELLY SAVALAS VG $18 TCT
KILLER FORCE 1975 US 27x41 TELLY SAVALAS VG $18 TCT
KILLER FORCE 1975 US 27x41 P. FONDA, C. LEE EXC $25 PW
KILLER FORCE 1975 US 27x41 TELLY SAVALAS VG $40 UN
KILLER FORCE 1975 US 27x41 SAVALAS, FONDA EXC $50 ZW
KILLER IS LOOSE 1956 US 22x28 COTTEN, FLEMING VG/F € 60 KA
KILLER IS LOOSE 1956 US 27x41 COTTEN, FLEMING VG € 50 KA
KILLER IS LOOSE 1956 BEL 14x22 COTTEN, FLEMING A € 45 INT
KILLER IS LOOSE 1956 GER 23x33 GOETZE ART; VG/F € 150 KA
KILLER IS ON THE PHONE 1972 GER 23x33 TELLY SAVALAS VF € 35 KA
KILLER IS ON THE PHONE 1972 IT 13x28 TELLY SAVALAS VF € 45 KA
KILLER IS ON PHONE /MAN FROM HONG KONR UK 30x40 COMBO; LAZENBY VAR £40 QB
KILLER KLOWNS FROM OUTER SPACE 1988 US 27x40 ROLL NM $395 CMP
KILLER MC COY 1948 US 27x41 ROONEY EXC $95 PW
KILLER NUN 1978 BEL 14x22 ANITA EKBERG VF € 40 KA
KILLER PARTY 1986 US 27x41 MARTIN HEWITT VG-F $15 MP
KILLER PARTY 1986 US 27x41 MARTIN HEWITT E $18 TCT
KILLER SHREWS 1959 US 14x36 FLAT VG $425 MPS
KILLER SHREWS 1959 US 27x41 LB NM $600 LIG
KILLER SHREWS 1959 GER 23x33 JAMES BEST F € 80 KA
KILLERS 1946 US 22x28 LB; LANCASTER VF $1,200 A3P
KILLERS 1946 BEL 14x22 LANCASTER A € 250 INT
KILLERS R1986 GER 23x33 BURT LANCASTER F € 40 KA
KILLERS R IT 55x78 LANCASTER B € 400 INT
KILLERS 1964 US 11x14 LCS; MARVIN EXC PW
KILLERS 1964 US 11x14 LEE MARVIN VF € 35 KA
KILLERS 1964 US 22x28 LEE MARVIN VG $185 MPS
KILLERS 1964 US 27x41 LEE MARVIN EXC $100 PW
KILLERS 1964 US 27x41 LEE MARVIN VG/F € 90 KA
KILLERS 1964 US 27x41 LEE MARVIN M $185 MPS
KILLERS 1964 US 27x41 LB; MARVIN VF $275 A3P
KILLERS 1964 AUZ 13x30 LEE MARVIN VF € 75 KA
KILLERS 1964 BEL 14x22 LEE MARVIN VF € 90 KA
KILLERS 1964 BEL 14x22 LEE MARVIN A € 90 INT
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KILLERS 1964 FRE 23x33 LEE MARVIN EXC € 250 DB
KILLERS 1964 FRE 23x31 LEE MARVIN A € 300 INT
KILLERS 1964 FRE 47x63 LEE MARVIN EXC € 250 DB
KILLERS 1964 GER 23x33 STYLE A; MARVIN VF € 90 KA
KILLERS 1964 GER 23x33 STYLE B; BRAUN ART F/VF € 125 KA
KILLERS R1974 GER 23x33 BRAUN ART; VF € 40 KA
KILLERS 1964 IT 13x28 LEE MARVIN A € 100 INT
KILLERS 1964 IT 39x55 LEE MARVIN EXC € 100 DB
KILLER'S CARNIVAL 1966 IT 39x55 LEX BARKER G/VG € 35 KA
KILLERS FROM SPACE 1954 US 14x36 GD $400 MPS
KILLERS FROM SPACE 1954 US 22x28 LB; STYLE A NM $750 A3P
KILLERS FROM SPACE 1954 US 22x28 LB; STYLE B NM $750 A3P
KILLERS FROM SPACE R US 11x14 F $15 MP
KILLER'S KISS 1955 US 11x14 TC; VG/F € 110 KA
KILLER'S KISS 1955 US 22x28 PB; VF $425 CLT
KILLER'S KISS 1955 US 27x41 NM $500 MPS
KILLERS OF KILIMANJARO 1960 US 11x14 LCS; R. TAYLOR EXC $45 PW
KILLERS OF KILIMANJARO 1960 US 27x41 F $25 MP
KILLERS OF CASTLE OF BLOOD 1971 SPA 27x39 ERNA SCHÜRER F/VF € 70 KA
KILLERS THREE 1968 US 27x41 DICK CLARK EXC $20 PW
KILLERS THREE 1968 FRE 31x47 WALKER JR. A € 80 INT
KILLING 1956 US 11x14 LC; HAYDEN G-VG $40 TCT
KILLING 1956 US 11x14 STERLING HAYDEN VG/F € 50 KA
KILLING 1956 US 11x14 TC; HAYDEN VG € 90 KA
KILLING 1956 US 11x14 LCS; HAYDEN G/VG € 150 KA
KILLING R1982 CUB 20x30 STERLING HAYDEN VF € 100 KA
KILLING 1956 FRE 23x31 LB; HAYDEN A € 400 INT
KILLING R1964 GER 24x33 HAYDEN, GRAY EXC $144 MAS
KILLING R1964 GER 23x33 SCHMIDT ART; VF € 120 KA
KILLING R IT 39x55 HAYDEN, GRAY A € 300 INT
KILLING FIELDS 1984 US 27x41 F; WATERSTON EXC $25 BPM
KILLING FIELDS 1984 US 27x41 F; WATERSTON EXC $40 MAS
KILLING FIELDS 1984 FRE 47x63 WATERSTON EXC $48 MAS
KILLING FIELDS 1984 UK 30x40 STYLE B-WATERSTON VAR £10 QB
KILLING FIELDS 1984 UK 30x40 STYLE A; WATERSTON VAR £20 QB
KILLING FIELDS 1984 UK 30x40 STYLE B; WATERSTON VAR £20 QB
KILLING FIELDS 1984 UK 30x40 REV; WATERSTON VAR £20 QB
KILLING GAME 1968 US 27x41 JEAN-PIERRE CASSEL E $18 TCT
KILLING GAME 1968 POL 23x33 STAROWIEYSKI ART; F € 200 KA
KILLING HEAT 1984 US 27x40 R EXC $25 BPM
KILLING MACHINE 1976 US 27x41 SONNY CHIBA F-G $15 TCT
KILLING OF A CHINESE BOOKIE 1976 US 27x41 LB; STYLE B "STRIPPER F $900 FA
KILLING OF A CHINESE BOOKIE 1976 US 27x41 LB; STYLE A; GAZZARA EXC $950 FA
KILLING OF A CHINESE BOOKIE 1976 FRE 47x63 STYLE A F/VF € 80 KA
KILLING OF A CHINESE BOOKIE 1976 FRE 47x63 STYLE B VF € 45 KA
KILLING OF A CHINESE BOOKIE 1976 GER 23x33 BEN GAZZARA VG/F € 90 KA
KILLING OF A CHINESE BOOKIE 1976 POL 23x33 TIMOTHY CAREY VF U € 100 KA
KILLING OF SISTER GEORGE 1968 US 27x41 F; REID AND YORK VF $95 CLT
KILLING OF SISTER GEORGE 1968 BEL 14x22 REID AND YORK A € 30 INT
KILLING OF SISTER GEORGE 1968 UK 30x40 REID AND YORK A £145 OP
KILLING ZOE 1994 FRE 47x63 JULIE DELPY VF € 45 KA
KILLPOINT 1984 UK 30x40 FONG ROUNDTREE VAR £20 QB
KIM 1950 US 27x41 FLYNN, STOCKWELL VG $275 MPS
KIM 1950 12x16 LB; FLYNN A € 70 INT
KIND DER DONAU 1950 BEL 14x22 EXC $48 MAS
KIND HEARTS AND CORONETS 1949 US 27x41 C5+ $100 TPM
KIND HEARTS AND CORONETS 1949 FRE 47x63 EXC € 250 DB
KINDERGARTEN COP 1990 US 27x40 F; SCHWARZENEGGER EXC $16 MAS
KINDERGARTEN COP 1990 US 27x40 SCHWARZENEGGER E $18 TCT
KINDERGARTEN COP 1990 US 27x40 SCHWARZENEGGER EXC $32 MAS
KINDERGARTEN COP 1990 US 27x40 SCHWARZENEGGER EXC $50 ZW
KINDERSPIELE 1993 SWI 17x25 EXC $12 MAS
KING AND COUNTRY 1964 FRE 23x31 BOGARDE, COURTENAY A € 40 INT
KING AND COUNTRY 1964 FRE 47x63 BOGARDE, COURTENAY A € 60 INT
KING AND COUNTRY 1964 UK 27x39 BOGARDE, COURTENAY A € 300 INT
KING AND COUNTRY 1964 UK 30x40 BOGARDE, COURTENAY B € 80 INT
KING AND FOUR QUEENS 1956 US 14x36 GABLE, PARKER VG-F $60 MP
KING AND FOUR QUEENS 1956 US 22x28 STYLE B; GABLE VG € 40 KA
KING AND FOUR QUEENS 1956 US 22x28 STYLE A; GABLE VG € 40 KA
KING AND FOUR QUEENS 1956 IT 39x55 GABLE, PARKER A € 120 INT
KING AND FOUR QUEENS 1956 UK 30x40 GABLE, PARKER VAR £200 QB
KING AND I 1956 US 11x14 LC#2; BRYNNER, KERR VF $30 CLT
KING AND I 1956 US 11x14 LC#7; BRYNNER, KERR VF $30 CLT
KING AND I 1956 US 11x14 LC#5; BRYNNER, KERR VF $40 CLT
KING AND I 1956 US 22x28 ROADSHOW; BRYNNER NM $395 A3P
KING AND I 1956 US 27x41 LB; BRYNNER, KERR NM $750 LIG
KING AND I 1956 UK 30x40 BRYNNER, KERR A £95 OP
KING AND I R UK 30x40 BRYNNER, KERR VAR £85 QB
KING AND I 1999 US 27X40 ADV; DS; EXC 20 SC
KING AND THE CHORUS GIRL 1937 BEL 23x31 LB; BLONDELL A € 180 INT
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KING ARTHUR 2004 US 27x40 ADV; CLIVE OWEN VG-E $15 TCT
KING ARTHUR 2004 US 27x40 ADV; DS; OWEN EXC $20 SC
KING ARTHUR 2004 US 27x40 ADV; CLIVE OWEN EXC $25 BPM
KING ARTHUR 2004 US 27x40 CLIVE OWEN E-NM $20 TCT
KING ARTHUR 2004 US 27x40 CLIVE OWEN EXC $25 BPM
KING ARTHUR 2004 FRE 16x23 CLIVE OWEN A € 8 INT
KING ARTHUR 2004 FRE 16x24 CLIVE OWEN EXC $15 FMP
KING ARTHUR 2004 FRE 47x63 ADV; CLIVE OWEN EXC $20 FMP
KING ARTHUR 2004 FRE 47x63 CLIVE OWEN EXC $20 FMP
KING BOXER R FRE 16x23 WANG, KEPPENS A € 8 INT
KING BOXER 1973 UK 30x40 LIEH A £125 OP
KING CREOLE 1958 US 14x36 ELVIS PRESLEY EXC $350 PW
KING CREOLE 1958 US 14x36 ELVIS PRESLEY VG $950 LIG
KING CREOLE 1958 US 27x41 LB; PRESLEY NM $1,800 LIG
KING CREOLE 1958 US 41x81 LB; PRESLEY VG $2,800 LIG
KING CREOLE 1958 FRE 47x63 PRESLEY M $95 FMP
KING CREOLE 1958 FRE 47x63 PRESLEY EXC € 150 DB
KING CREOLE 1958 FRE 47x63 PRESLEY NM $295 CMP
KING CREOLE R1978 FRE 47x63 ELVIS PRESLEY VF € 150 KA
KING CREOLE R1978 FRE 47x63 LB M $450 LIG
KING CREOLE R FRE 16x23 PRESLEY AND JONES A € 30 INT
KING CREOLE R FRE 47x63 PRESLEY AND JONES A € 50 INT
KING DAVID 1985 UK 30x40 GERE KRIGE VAR £25 QB
KING DINOSAUR 1955 US 14x36 GD $300 MPS
KING ELEPHANT 1971 UK 30x40 JUNGLE ADVENTURE VAR £15 QB
KING IN NEW YORK R1974 US 27x41 CHARLIE CHAPLIN VF € 60 KA
KING IN NEW YORK 1957 FRE 23x31 CHAPLIN, ADDAMS A € 80 INT
KING IN NEW YORK 1957 FRE 47x63 CHAPLIN, ADDAMS A € 300 INT
KING IN NEW YORK 1957 FRE 47x63 CHAPLIN, ADDAMS EXC € 400 DB
KING IN NEW YORK 1957 FRE 63x141 CHAPLIN, ADDAMS EXC € 500 DB
KING IN NEW YORK R1976 GER 23x33 CHAPLIN, ADDAMS VF € 30 KA
KING IN NEW YORK 1957 IT 13x28 CHAPLIN, ADDAMS A € 150 INT
KING KONG 1933 FRE 12x16 LB; WRAY AND ARMSTRONG A € 950 INT
KING KONG 1933 FRE 47x63 ADV; WRAY EXC € 300 DB
KING KONG 1933 FRE 47x63 WRAY, ARMSTRONG EXC € 200 DB
KING KONG 1933 FRE 47x63 WRAY, ARMSTRONG A € 300 INT
KING KONG R FRE 47x63 WRAY, ARMSTRONG A € 45 INT
KING KONG R FRE 47x63 WRAY, ARMSTRONG A € 60 INT
KING KONG R FRE 47x63 WRAY, ARMSTRONG A € 110 INT
KING KONG R1992 FRE 47x63 FAY WRAY VF € 90 KA
KING KONG R1959 GER 23x33 FAY WRAY VF € 450 KA
KING KONG R1969 GER 17x23 FAY WRAY VF € 45 KA
KING KONG R1954 IT 39x55 WRAY F-VF $1,195 CMP
KING KONG 1933 NA 27x41 WRAY, ARMSTRONG EXC € 900 DB
KING KONG 1976 US 11x14 LCS; LANGE; BRIDGES EXC PW
KING KONG 1976 US 27x41 LANGE; BRIDGES EXC $75 PW
KING KONG 1976 US 27x41 LANGE; BRIDGES EXC $120 MAS
KING KONG 1976 US 40x60 LANGE; BRIDGES EXC € 150 DB
KING KONG 1978 CZ 11x16 LANGE; BRIDGES VF € 60 KA
KING KONG 1976 FRE 47x63 LANGE, BRIDGES M $60 FMP
KING KONG 1976 FRE 47x63 LANGE, BRIDGES EXC $96 MAS
KING KONG 1976 FRE 47x63 LANGE, BRIDGES A € 90 INT
KING KONG 1976 GER 23x33 STYLE B; LANGE VF € 40 KA
KING KONG 1976 GER 23x33 STYLE A; LANGE VF € 50 KA
KING KONG 1976 GER 30x40 STYLE A; LANGE VF € 70 KA
KING KONG 1976 GER 33x46 STYLE B; LANGE VF € 75 KA
KING KONG 1976 GER 47x63 LANGE, BRIDGES EXC $120 MAS
KING KONG 1976 IT 55x78 LANGE, BRIDGES VG € 150 KA
KING KONG 1976 IT 55x78 LANGE, BRIDGES A € 120 INT
KING KONG 1978 POL 38x52 EROL ART; BRIDGES VF € 260 KA
KING KONG 1976 UK 17x25 LANGE, BRIDGES EXC $40 MAS
KING KONG 1976 UK 30x40 LANGE, BRIDGES VG € 90 KA
KING KONG 1976 UK 30x40 LANGE, BRIDGES A £75 OP
KING KONG 2005 US 27x40 ADV; WATTS E-NM $25 TCT
KING KONG 2005 US 27x40 STYLE B; WATTS E-NM $25 TCT
KING KONG 2005 US 27x40 STYLE C; WATTS E-NM $25 TCT
KING KONG 2005 FRE 16x23 WATTS, BRODY A € 8 INT
KING KONG 2005 FRE 16x24 WATTS, BRODY EXC $15 FMP
KING KONG 2005 FRE 23x63 ADV; WATTS EXC $20 FMP
KING KONG 2005 FRE 47x63 ADV; WATTS EXC $35 FMP
KING KONG 2005 FRE 47x63 WATTS, BRODY EXC $20 FMP
KING KONG 2005 FRE 47x63 WATTS, BRODY A € 15 INT
KING KONG CONTRO GODZILLA 1977 IT 17x25 PHOTOBUSTA #2 EXC $40 MAS
KING KONG CONTRO GODZILLA 1977 IT 17x25 PHOTOBUSTA #3 EXC $40 MAS
KING KONG CONTRO GODZILLA 1977 IT 17x25 PHOTOBUSTA #4 EXC $40 MAS
KING KONG CONTRO GODZILLA 1977 IT 17x25 PHOTOBUSTA #5 EXC $40 MAS
KING KONG ESCAPES 1967 US 27x41 LB; HONDA VF $285 A3P
KING KONG ESCAPES 1967 GER 23x33 MILLAR VF € 30 KA
KING KONG ESCAPES 1967 UK 30x40 MILLAR B £45 OP
KING KONG LIVES 1986 US 27x41 FOLD EXC $32 MAS
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KING KONG VS GODZILLA 1963 US 11x14 LC; TOHO VG $20 TCT
KING KONG VS GODZILLA 1963 US 22x28 LB; KEITH VF $350 A3P
KING KONG VS GODZILLA 1963 US 27x41 LB; HONDA VF $350 A3P
KING KONG VS GODZILLA 1963 US 27x41 F; KEITH NM $595 CMP
KING KONG VS GODZILLA 1963 FRE 16x23 KEITH, HOLCOMBE A € 45 INT
KING KONG VS GODZILLA 1963 IT 18x26 KEITH, HOLCOMBE A € 60 INT
KING KONG VS GODZILLA R IT 13x28 KEITH, HOLCOMBE A € 40 INT
KING KONG VS GODZILLA R IT 55x78 KEITH, HOLCOMBE A € 150 INT
KING LEAR 1987 US 27x41 JEAN-LUC GODARD E $40 TCT
KING OF CLUBS 1952 US 27x41 VG $750 MPS
KING OF COMEDY 1983 US 14x36 LEWIS, DE NIRO NM $45 TCT
KING OF COMEDY 1983 US 27x41 LEWIS, DE NIRO EXC $25 BPM
KING OF COMEDY 1983 US 27x41 LEWIS, DE NIRO E $45 TCT
KING OF COMEDY 1983 ARG 29x43 LEWIS, DE NIRO A € 70 INT
KING OF COMEDY 1983 FRE 47x63 LEWIS, DE NIRO A € 30 INT
KING OF COMEDY 1983 FRE 47x63 LEWIS, DE NIRO M $70 FMP
KING OF COMEDY 1983 GER 23x33 LEWIS, DE NIRO VF € 20 KA
KING OF COMEDY 1983 IT 13x28 LEWIS, DE NIRO A € 30 INT
KING OF GRIZZLIES /IN SEARCH OF THE CAS1961 UK 30x40 COMBO; CHEVALIER VAR £20 QB
KING OF HEARTS 1966 US 27x41 PIERRE BRASSEUR EXC $25 BPM
KING OF HEARTS 1966 FRE 47x63 PIERRE BRASSEUR VG/F € 60 KA
KING OF KINGS 1961 US 8x11 PB; HUNTER, TORN M $50 ZW
KING OF KINGS 1961 US 11x14 LCS; HUNTER EXC PW
KING OF KINGS 1961 US 14x36 JEFFREY HUNTER VG $50 TCT
KING OF KINGS 1961 US 27x41 STYLE A; HUNTER EXC $40 PW
KING OF KINGS 1961 FRE 62x94 HUNTER, MCKENNA A € 275 INT
KING OF KINGS 1961 IT 13x28 HUNTER, MCKENNA A € 80 INT
KING OF MARVIN GARDENS 1972 US 11x17 PB, 6 PG; NICHOLSON E 15 TCT
KING OF MARVIN GARDENS 1972 US 14x36 JACK NICHOLSON VG-E $45 TCT
KING OF MARVIN GARDENS 1972 US 22x28 JACK NICHOLSON VG-E $45 TCT
KING OF MARVIN GARDENS 1972 US 27x41 NICHOLSON EXC $25 PW
KING OF MARVIN GARDENS 1972 US 27x41 F; NICHOLSON EXC $25 BPM
KING OF MARVIN GARDENS 1972 US 27x41 JACK NICHOLSON E $45 TCT
KING OF MARVIN GARDENS 1972 IT 13x28 NICHOLSON A € 45 INT
KING OF NEW YORK 1990 FRE 47x63 WALKEN VF € 45 KA
KING OF NEW YORK 1990 FRE 47x63 WALKEN, CARUSO A € 30 INT
KING OF NEW YORK 1990 GER 23x31 WALKEN, CARUSO A € 60 INT
KING OF STALLIONS 1958 US 41x81 EXC $75 PW
KING OF THE CARNIVAL 1955 US 27x41 SERIAL F $40 BH
KING OF THE COWBOYS 1943 US 11x14 LCS OF 8 VG $800 MPS
KING OF THE COWBOYS R1950 US 14x36 FR $300 MPS
KING OF THE DAMNED 1935 BEL 23x33 EXC € 250 DB
KING OF THE GRIZZLIES 1970 US 11x14 NM $35 MP
KING OF THE GRIZZLIES 1970 US 27x41 G-VG $15 MP
KING OF THE GRIZZLIES 1970 US 27x41 VG $20 MP
KING OF THE GRIZZLIES 1970 UK 30x40 A £35 OP
KING OF THE GYPSIES 1978 US 14x36 STERLING HAYDEN E $25 TCT
KING OF THE GYPSIES 1978 US 27x41 ERIC ROBERTS F $5 BH
KING OF THE GYPSIES 1978 US 27x41 HAYDEN, SHIELDS VG $50 ZW
KING OF THE GYPSIES 1978 US 27x41 STERLING HAYDEN VG $18 TCT
KING OF THE GYPSIES 1978 US 27x41 HAYDEN, SHIELDS EXC $25 BPM
KING OF THE HILL 1993 US 27x40 JESSE BRADFORD E $20 TCT
KING OF THE HILL 1993 US 27x40 JESSE BRADFORD EXC $24 MAS
KING OF THE HILL 1993 US 27x40 JESSE BRADFORD EXC $25 BPM
KING OF THE KHYBER RIFLES 1954 BEL 14x22 POWER, MOORE A € 40 INT
KING OF THE KHYBER RIFLES 1954 IT 39x55 POWER, MOORE EXC € 100 DB
KING OF THE MOUNTAIN 1981 US 14x36 HAMLIN EXC $15 PW
KING OF ROARING 20S 1961 US 22x28 DORS EXC $40 PW
KING OF ROARING 20S 1961 US 27x41 DORS EXC $45 PW
KING OF ROARING 20S 1961 US 27x41 DAVID JANSSEN F/VF € 50 KA
KING OF ROARING 20S 1961 US 41x81 DAVID JANSSEN VF € 75 KA
KING OF THE ROYAL MOUNTED 1940 US 27x41 LB VG $200 UN
KING OF THE SIERRAS 1938 US 41x81 GD $975 MPS
KING OF THE STALLIONS 1942 BEL 14x22 CHIEF THUNDER CLOUD A € 55 INT
KING OF THE TURF 1939 IT 55x78 MENJOU, DANIEL A € 430 INT
KING OF THE UNDERWORLD 1956 US 27x41 LB; BOGART VF € 350 KA
KING OF THE WILD HORSES R1950 US 27x41 VG $245 MPS
KING OF THE WILD HORSES R1950 US 27x41 VG $350 MPS
KING OF THE WILD STALLIONS 1957 FRE 47x63 MONTGOMERY A € 55 INT
KING OF THE ZOMBIES 1941 BEL 11x16 DICK PURCELL VF € 60 KA
KING OF THE ZOMBIES 1941 BEL 12x16 DICK PURCELL A € 40 INT
KING ON HORSEBACK 1957 FRE 47x63 JEAN MARAIS VF € 120 KA
KING RALPH 1991 US 27x40 JOHN GOODMAN E $15 TCT
KING RALPH 1991 FRE 16x23 JOHN GOODMAN A € 12 INT
KING RALPH 1991 UK 30x40 JOHN GOODMAN VAR £5 QB
KING RAT 1965 US 11x17 PB, 12 PG; SEGAL G-VG $12 TCT
KING RAT 1965 US 27x41 GEORGE SEGAL G-VG $30 TCT
KING RAT 1965 US 27x41 GEORGE SEGAL EXC $35 BPM
KING RAT 1965 US 27x41 GEORGE SEGAL VF € 30 KA
KING RAT 1965 US 41x81 GEORGE SEGAL VF € 35 KA
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KING RICHARD AND THE CRUSADERS 1954 US 11x14 LCS; HARRISON EXC $85 PW
KING RICHARD AND THE CRUSADERS 1954 US 14x36 REX HARRISON EXC $50 PW
KING RICHARD AND THE CRUSADERS 1954 US 27x41 REX HARRSION EXC $75 PW
KING RICHARD AND THE CRUSADERS 1954 US 41x81 REX HARRISON VG/F € 150 KA
KING RICHARD AND THE CRUSADERS 1954 BEL 14x22 REX HARRISON F/VF € 60 KA
KING SOLOMON’S MINES R1962 US 27x41 KERR EXC $45 PW
KING SOLOMON’S MINES R1962 US 11x14 LCS; KERR EXC $90 PW
KING SOLOMON’S MINES 1951 BEL 14x22 KERR ,GRANGER A € 40 INT
KING SOLOMON’S MINES R FRE 24x32 KERR, GRANGER A € 50 INT
KING SOLOMON’S MINES 1985 US 27x41 CHAMBERLAIN E $18 TCT
KING SOLOMON’S MINES 1985 US 27x41 CHAMBERLAIN NM $50 ZW
KING SOLOMON’S MINES 1985 UK 27x40 CHAMBERLAIN VAR £5 QB
KING SOLOMON’S MINES 1985 UK 30x40 CHAMBERLAIN A £65 OP
KING SOLOMON’S MINES 1985 UK 30x40 CHAMBERLAIN VAR £20 QB
KING STEPS OUT 1936 BEL 23x31 MOORE, CONNOLY A € 300 INT
KING’S RANSOM 2005 US 27x40 ANDERSON NM $12 TCT
KINGDOM 1998 GER 23x33 UDO KIER VF € 40 KA
KINGDOM COME 2001 US 27x40 LL COOL J E $12 TCT
KINGDOM COME 2001 US 27x40 LL COOL J EXC $25 BPM
KINGDOM OF HEAVEN 2005 US 27x40 BLOOM, GREEN NM $18 TCT
KINGDOM OF HEAVEN 2005 FRE 16x23 BLOOM, GREEN A € 8 INT
KINGDOM OF HEAVEN 2005 FRE 47x63 BLOOM, GREEN A € 15 INT
KINGDOM OF SPIDERS 1977 FRE 47x63 SHATNER, BOLLING A € 40 INT
KINGDOM OF SPIDERS 1977 GER 23x33 SHATNER, BOLLING VG/F € 35 KA
KINGDOM OF SPIDERS /REDEEMER R UK 30x40 COMBO; SHATNER A £5 OP
KINGOKONGU NO GYAKUSHU 1967 GER 23x31 REASON, TAKARADA A € 80 INT
KINGPIN 1996 US 27x40 HARRELSON VG $20 TCT
KINGPIN 1996 US 27x40 HARRELSON NM $95 CMP
KING'S AVENGER 1960 GER 23x33 GOETZE ART; VF U € 80 KA
KINGS GO FORTH 1958 US 11x14 LCS; SINATRA EXC PW
KINGS GO FORTH 1958 US 41x81 SINATRA, CURTIS VF € 90 KA
KINGS GO FORTH 1958 US 104x232 24 SHEET; SINATRA F $175 MP
KINGS GO FORTH 1958 FRE 47x63 SINATRA, CURTIS, EXC € 50 DB
KINGS GO FORTH 1958 FRE 47x63 SINATRA, WOOD A € 150 INT
KINGS GO FORTH 1958 IT 39x55 SINATRA, CURTIS EXC € 50 DB
KINGS GO FORTH 1958 IT 39x53 LB; SINATRA VG $200 UN
KINGS OF BASKETBALL 1940 US 27x41 VG $975 MPS
KINGS OF THE FOREST 1912 UK 40x88 LB; SELIG NM $975 MM
KINGS OF THE ROAD 1976 GER 23x33 RUDIGER VOGLER F/VF € 80 KA
KINGS OF THE SUN 1963 US 14x36 BRYNNER EXC $20 PW
KINGS OF THE SUN 1963 US 14x36 YUL BRYNNER VF € 60 KA
KINGS OF THE SUN 1963 US 27x41 YUL BRYNNER E $25 TCT
KINGS OF THE SUN 1963 US 27x41 YUL BRYNNER EXC $45 PW
KINGS OF THE SUN 1963 FRE 23x31 YUL BRYNNER A € 50 INT
KINGS OF THE SUN 1963 FRE 47x63 YUL BRYNNER A € 55 INT
KINGS OF THE SUN 1963 FRE 47x63 YUL BRYNNER VF € 60 KA
KINGS OF THE SUN 1963 GER 23x33 YUL BRYNNER VF € 120 KA
KINGS OF THE SUN 1963 GER 33x46 YUL BRYNNER VF € 160 KA
KINGS OF THE SUN 1963 UK 11x14 LC #2; BRYNNER VAR £10 QB
KING'S THIEF 1955 FRE 23x31 PURDOM, NIVEN A € 55 INT
KINGU KONGU NO GYAKUSMU 1967 IT 13x28 REASON, MILLER A € 40 INT
KINI ET ADAMS 1997 FRE 16x23 KUNENE, MOHLOKI A € 8 INT
KINJITE: FORBIDDEN SUBJECTS 1989 US 27x40 CHARLES BRONSON E $25 TCT
KINJITE: FORBIDDEN SUBJECTS 1989 FRE 16x23 BRONSON A € 8 INT
KINKY BOOTS 2005 US 27x40 JOEL EDGERTON E $18 TCT
KINKY BOOTS 2005 US 27x40 JOEL EDGERTON EXC $25 BPM
KINKY TRICKS 1978 US 27x41 ROYALLE, FINDLAY F $18 BH
KINSEY 2004 US 27x40 LIAM NEESON E-NM $20 TCT
KINSEY 2004 US 27x40 DS; NEESON EXC $32 MAS
KIPPERBANG 1982 US 27x41 F EXC $25 BPM
KIRIKOU AND THE WILD BEASTS 2005 FRE 16x24 EXC $15 FMP
KIRIKOU AND THE WILD BEASTS 2005 FRE 47x63 EXC $20 FMP
KIRIKOU AND THE WILD BEASTS 2005 GER 24x33 EXC $20 MAS
KIRIKOU ET LA SORCIERE 1998 FRE 17x25 EXC $12 MAS
KISMET 1956 US 27x41 HOWARD KEEL EXC $75 PW
KISMET 1956 US 27x41 HOWARD KEEL VF € 80 KA
KISS 1988 US 27x41 FOLD EXC $24 MAS
KISS 1988 US 27x40 R EXC $25 BPM
KISS AND KILL 1969 US 27x41 C. LEE EXC $35 PW
KISS AND TELL 1945 US 27x41 TEMPLE, COURTLAND EXC $85 PW
KISS AND TELL 1949 FRE 23x31 TEMPLE, COURTLAND A € 140 INT
KISS AND TELL 1949 GER 24x33 TEMPLE, COURTLAND EXC $440 MAS
KISS BEFORE DYING 1956 US 11x14 ROBERT WAGNER VF $20 CLT
KISS BEFORE DYING 1956 US 11x14 LCS; WAGNER EXC $65 PW
KISS BEFORE DYING 1956 US 22x28 ROBERT WAGNER VG € 35 KA
KISS BEFORE DYING 1956 US 22x28 ROBERT WAGNER VG € 45 KA
KISS BEFORE DYING 1956 US 27x41 ROBERT WAGNER VF € 90 KA
KISS BEFORE DYING 1991 US 27x41 DILLON, VON SYDOW A € 30 INT
KISS BEFORE DYING 1991 US 27x40 R; MATT DILLON G-VG $10 TCT
KISS BEFORE DYING 1991 US 27x40 MATT DILLON EXC $15 BPM

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       K9     



TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
KISS BEFORE DYING 1991 US 27x40 MATT DILLON EXC $24 MAS
KISS IN THE DARK 1949 US 27x41 NIVEN, WYMAN EXC $55 PW
KISS IN THE DARK 1949 US 39x78 NIVEN, WYMAN A € 140 INT
KISS KISS BANG BANG 2005 US 27x40 ROBERT DOWNEY JR. E $20 TCT
KISS KISS BANG BANG 2005 FRE 47x63 ROBERT DOWNEY JR. EXC $20 FMP
KISS ME DEADLY 1955 US 27x41 LB M $1,000 LIG
KISS ME GOODBYE 1982 US 14x36 FIELD, CAAN E $15 TCT
KISS ME GOODBYE 1982 US 14x36 FIELD, CAAN EXC $15 PW
KISS ME GOODBYE 1982 US 14x36 FIELD, CAAN EXC $32 MAS
KISS ME GOODBYE 1982 US 27x41 FIELD, CAAN E $15 TCT
KISS ME GOODBYE 1982 US 27x41 FIELD, CAAN EXC $50 ZW
KISS ME MONSTER 1969 SPA 27x39 JANO ART; REYNAUD F € 150 KA
KISS ME QUICK US 27x41 VG $125 MPS
KISS ME STUPID 1964 US 13x17 PB, 12 PG; MARTIN G $15 TCT
KISS ME STUPID 1964 US 14x36 MARTIN, NOVAK E $50 TCT
KISS ME STUPID 1964 US 27x41 MARTIN, NOVAK G-VG $45 TCT
KISS ME STUPID 1964 US 27x41 MARTIN, NOVAK F/VF € 70 KA
KISS ME STUPID 1964 BEL 14x22 MARTIN, NOVAK VF € 50 KA
KISS ME STUPID 1964 FRE 47x63 MARTIN, NOVAK A € 90 INT
KISS ME STUPID 1964 GER 23x33 MARTIN, NOVAK VF € 80 KA
KISS MY GRITS 1982 US 27x41 F $6 BH
KISS OF DEATH 1947 US 27x41 LB; MATURE F $2,100 CLT
KISS OF DEATH 1947 FRE 23x31 LB; MATURE A € 450 INT
KISS OF DEATH 1947 FRE 23x33 MATURE EXC € 400 DB
KISS OF DEATH 1947 FRE 47x63 MATURE EXC € 2,800 DB
KISS OF DEATH 1995 US 27x40 CARUSO, JACKSON E $15 TCT
KISS OF DEATH 1995 US 27x40 CARUSO, JACKSON A € 50 INT
KISS OF DEATH 1995 US 27x40 CARUSO, JACKSON EXC $25 BPM
KISS OF DEATH 1995 FRE 47x63 CARUSO, JACKSON A € 30 INT
KISS OF DEATH 1995 GER 23x33 CARUSO, JACKSON VF U € 25 KA
KISS OF FIRE 1955 US 11x14 LCS; PALANCE EXC $50 PW
KISS OF FIRE 1955 US 27x41 PALANCE EXC $35 PW
KISS OF LIFE 2003 FRE 16x23 MULLAN A € 8 INT
KISS OF THE DRAGON 2001 US 27x40 LI, FONDA E $15 TCT
KISS OF THE DRAGON 2001 US 27x40 LI, FONDA EXC $25 BPM
KISS OF THE DRAGON 2001 FRE 16x23 LI, FONDA A € 8 INT
KISS OF THE SPIDER WOMAN 1985 US 27x41 JULIA, HURT E $40 TCT
KISS OF THE SPIDER WOMAN 1985 FRE 47x63 JULIA, HURT EXC $48 MAS
KISS OF THE SPIDER WOMAN 1985 US 27x41 JULIA, HURT NM € 45 KA
KISS OF THE SPIDER WOMAN 1985 FRE 16x24 LB; JULIA, HURT VF $125 CLT
KISS OF THE SPIDER WOMAN 1985 GER 23x33 JULIA, HURT VF € 35 KA
KISS OF THE SPIDER WOMAN 1985 UK 30x40 REV; HURT JULIA VAR £20 QB
KISS OF THE TARANTULA 1976 US 27x41 FOLD EX $225 CMP
KISS OF THE VAMPIRE 1963 US 22x28 CLIFFORD EVANS F/VF € 180 KA
KISS OF THE VAMPIRE 1963 US 22x28 LB; EVANS NM $350 A3P
KISS OF THE VAMPIRE 1963 US 27x41 CLIFFORD EVANS NM $350 MPS
KISS OF THE VAMPIRE 1963 US 27x41 CLIFFORD EVANS EXC $375 PW
KISS OF THE VAMPIRE 1963 US 27x41 LB; EVANS VF € 320 KA
KISS OF THE VAMPIRE 1963 BEL 14x22 CLIFFORD EVANS VF € 100 KA
KISS OF THE VAMPIRE 1963 BEL 14x22 CLIFFORD EVANS A € 120 INT
KISS OF THE VAMPIRE 1963 FRE 23x33 CLIFFORD EVANS EXC € 300 DB
KISS OF THE VAMPIRE 1963 FRE 47x63 LB; EVANS A € 380 INT
KISS OF THE VAMPIRE 1963 FRE 47x63 CLIFFORD EVANS EXC € 500 DB
KISS OF THE VAMPIRE 1963 GER 23x33 DILL ART; EVANS VF € 220 KA
KISS OR KILL 1997 FRE 16x23 O'CONNOR, DAY A € 8 INT
KISS THE BLOOD OFF MY HANDS 1948 US 22x28 STYLE B NM $385 MPS
KISS THE BLOOD OFF MY HANDS 1948 BEL 14x22 BURT LANCASTER VF € 70 KA
KISS THE BLOOD OFF MY HANDS 1948 BEL 14x22 BURT LANCASTER A € 120 INT
KISS THE BLOOD OFF MY HANDS 1948 FRE 47x63 BURT LANCASTER A € 275 INT
KISS THE BOYS GOODBYE 1941 US 27x41 MARTIN EXC $125 PW
KISS THE BOYS GOODBYE 1941 US 27x41 MARTIN NM $235 MPS
KISS THE GIRLS 1997 US 27x40 MORGAN FREEMAN E $15 TCT
KISS THE GIRLS 1997 US 27x40 MORGAN FREEMAN EXC $25 BPM
KISS THE GIRLS 1997 IT 13x28 MORGAN FREEMAN EXC $12 MAS
KISS THE GIRLS AND MAKE THEM DIE 1966 US 22x28 MIKE CONNORS F/VF U € 40 KA
KISS THE GIRLS AND MAKE THEM DIE 1966 US 27x41 MIKE CONNORS EXC $25 PW
KISS THE GIRLS AND MAKE THEM DIE 1966 GER 23x33 MIKE CONNORS VF € 30 KA
KISS THEM FOR ME 1957 US 14x22 GRANT, MANSFIELD A € 40 INT
KISS THEM FOR ME 1957 US 14x36 GRANT, MANSFIELD EXC $40 PW
KISS THEM FOR ME 1957 US 27x41 GRANT, MANSFIELD NM $125 A3P
KISS THEM FOR ME 1957 US 41x81 GRANT, MANSFIELD EXC $75 PW
KISS TOMORROW GOODBYE 1950 US 14x36 CAGNEY EXC $135 PW
KISS TOMORROW GOODBYE 1950 US 27x41 CAGNEY EXC $100 PW
KISS TOMORROW GOODBYE 1950 US 27x41 CAGNEY VG $200 MPS
KISS TOMORROW GOODBYE 1950 FRE 47x63 CAGNEY EXC € 300 DB
KISS: ATTACK OF THE PHANTOMS 1978 GER 23x33 KISS VF € 90 KA
KISS: ATTACK OF THE PHANTOMS 1978 GER 33x47 KISS EXC $64 MAS
KISS: ATTACK OF THE PHANTOMS 1978 SWI 20x27 KISS EXC $32 MAS
KISSED 1996 GER 23x33 MOLLY PARKER VF € 20 KA
KISSES FOR MY PRESIDENT 1964 US 11x14 LCS; MACMURRAY EXC $25 PW
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KISSES FOR MY PRESIDENT 1964 US 14x36 MACMURRAY EXC $10 PW
KISSES FOR MY PRESIDENT 1964 US 27x41 MAC MURRAY EXC $15 PW
KISSIN’ COUSINS 1964 US 11x14 PRESLEY NM $40 MP
KISSIN’ COUSINS 1964 US 27x41 PRESLEY VG $50 MP
KISSING A FOOL 1998 US 27x40 SCHWIMMER VG-E $15 TCT
KISSING A FOOL 1998 US 27x40 R; SCHWIMMER EXC $25 BPM
KISSING BANDIT 1948 US 11x14 LC; SINATRA VG-E $35 TCT
KISSING JESSICA STEIN 2002 US 27x40 WESTFELDT E $15 TCT
KITCHEN TOTO 1987 US 27x41 F; EXC $25 BPM
KITTEN WITH A WHIP 1964 US 14x36 R; ANN-MARGRET NM $125 CMP
KITTEN WITH A WHIP 1964 US 22x28 ANN-MARGRET VG $145 MPS
KITTEN WITH A WHIP 1964 US 27x41 ANN-MARGRET M $165 MPS
KITTEN WITH A WHIP 1964 US 27x41 ANN-MARGRET EX $195 CMP
KITTEN WITH A WHIP 1964 US 27x41 LB; ANN-MARGRET M $650 LIG
KITTEN WITH A WHIP 1964 US 41x81 ANN-MARGRET EX $595 CMP
KITTEN WITH A WHIP 1964 US 41x81 LB; ANN-MARGRET NM $750 LIG
KITTEN WITH A WHIP 1964 US 81x81 LB; ANN-MARGRET M $2,000 LIG
KITTEN WITH A WHIP 1964 FRE 23x32 ANN-MARGRET VF € 70 KA
KITTEN WITH A WHIP 1964 FRE 47x63 ANN-MARGRET EX $295 CMP
KITTEN WITH A WHIP 1964 FRE 47x63 ANN-MARGRET A € 60 INT
KITTY 1945 US 27x41 GODDARD EXC $115 PW
KITTY 1945 BEL 14x22 MILLAND, GODDARD A € 90 INT
KITTY UND DIE GROSSE WELT 1956 FRE 47x63 BOEHM, SCHNEIDER A € 120 INT
KITTY UND DIE GROSSE WELT 1956 FRE 47x63 BOEHM, SCHNEIDER EXC € 200 DB
KLANSMAN 1974 US 11x14 LCS; LEE MARVIN VG $70 TCT
KLANSMAN 1974 US 14x36 LEE MARVIN VG $30 TCT
KLANSMAN 1974 US 22x28 LEE MARVIN VG $30 TCT
KLANSMAN 1974 US 27x41 STYLE A VF $20 CLT
KLANSMAN 1974 US 27x41 STYLE A; MARVIN VG $30 TCT
KLANSMAN 1974 US 27x41 STYLE B; MARVIN VG-E $40 TCT
KLANSMAN 1974 US 27x41 MARVIN, BURTON EXC $200 ZW
KLANSMAN 1974 US 40x60 LEE MARVIN F-G $20 TCT
KLANSMAN 1974 GER 23x33 LEE MARVIN VF € 35 KA
KLANSMAN 1974 UK 30x40 LEE MARVIN E $45 TCT
KLANSMAN 1974 UK 30x40 LEE MARVIN VF € 40 KA
KLANSMAN /TRIPLE ECHO R UK 30x40 COMBO; MARVIN VAR £20 QB
KLANSMAN /TRIPLE ECHO R UK 30x40 COMBO – MARVIN A £55 OP
KLEINE CHAOS 1967 CZ 12x16 ROSER, GREISELIS A € 90 INT
KLEINHOFF HOTEL 1977 JAP 20x28 EXC € 100 DB
KLIMT FRE 47x63 M $30 FMP
KLINGENHOF 2005 GER 24x33 EXC $20 MAS
KLUTE 1971 US 11x14 LC; JANE FONDA VG-E $20 TCT
KLUTE 1971 US 11x14 PB, 16 PG; FONDA VG-E $20 TCT
KLUTE 1971 US 14x36 JANE FONDA VG-E $50 TCT
KLUTE 1971 US 22x28 JANE FONDA G $30 TCT
KLUTE 1971 US 27x41 JANE FONDA EXC $50 PW
KLUTE 1971 US 27x41 JANE FONDA VG-E $60 TCT
KLUTE 1971 US 27x41 JANE FONDA A £125 OP
KLUTE 1971 FRE 23x31 JANE FONDA A € 40 INT
KLUTE 1971 GER 23x33 JANE FONDA VF € 40 KA
KLUTE 1971 GER 24x33 JANE FONDA EXC $80 MAS
KLUTE R1973 GER 23x33 JANE FONDA VF € 90 KA
KLUTE 1971 IT 55x78 JANE FONDA EXC € 120 DB
KNACK 1965 US 27x41 TUSHINGHAM EXC $35 PW
KNACK AND HOW TO GET IT 1965 US 41x81 RITA TUSHINGHAM EXC € 100 DB
KNACK AND HOW TO GET IT 1965 CZ 23x33 GRYGAR ART; VF U € 200 KA
KNACK AND HOW TO GET IT 1965 FRE 23x31 TUSHINGHAM A € 100 INT
KNACK AND HOW TO GET IT 1965 FRE 47x63 RITA TUSHINGHAM VF € 80 KA
KNACK AND HOW TO GET IT 1965 FRE 47x63 RITA TUSHINGHAM EXC $104 MAS
KNACK AND HOW TO GET IT 1965 FRE 47x63 TUSHINGHAM A € 90 INT
KNACK AND HOW TO GET IT 1965 GER 23x33 TUSHINGHAM VF € 60 KA
KNAFAYIM SHVUROT 2002 FRE 16x23 SILBERSATZ, MARON A € 8 INT
KNIFE IN THE WATER 1962 GER 23x33 REHAK ART; VF € 260 KA
KNIFE IN THE WATER R1965 GER 23x33 LENICA ART; VF € 350 KA
KNIFE IN THE WATER R1974 GER 23x33 NIEMCZYK VF € 25 KA
KNIFE IN THE WATER 1962 POL 23x33 POLANSKI EXC $375 FA
KNIFE IN THE HEAD 1978 US 27x41 BRUNO GANZ EXC $25 BPM
KNIFE IN THE HEAD 1978 GER 23x33 BRUNO GANZ VF € 50 KA
KNIGHT MOVES 1992 GER 24x33 FOLD EXC $16 MAS
KNIGHTRIDERS 1980 US 27x41 ED HARRIS VF € 30 KA
KNIGHTRIDERS 1980 GER 23x33 ED HARRIS F € 15 KA
KNIGHTS OF THE BLACK CROSS 1960 GER 23x33 ROSIE ART; F/VF € 90 KA
KNIGHTS OF THE BLACK CROSS 1960 POL 23x33 CIESLEWICZ ART; G/VG € 150 KA
KNIGHTS OF THE BLACK CROSS 1960 POL 23x66 LENICA ART; VF € 350 KA
KNIGHTS OF THE ROUND TABLE 1953 US 27x41 LB; TAYLOR VG $100 UN
KNIGHTS OF THE ROUND TABLE 1953 US 27x41 LB; TAYLOR M $450 LIG
KNIGHTS OF THE ROUND TABLE 1953 FRE 47x63 TAYLOR, GARDNER EXC € 150 DB
KNIGHTS OF THE ROUND TABLE 1953 GER 23x33 DILL ART; TAYLOR VF € 75 KA
KNIGHTS OF THE ROUND TABLE 1953 IT 13x28 TAYLOR, GARDNER A € 55 INT
KNIGHTS OF THE ROUND TABLE 1953 IT 55x78 TAYLOR, GARDNER EXC € 120 DB
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KNIGHT'S TALE 2001 US 27x40 R EXC $25 BPM
KNOCK 1950 FRE 47x63 LB; JOUVET A € 450 INT
KNOCK R GER 24x33 JOUVET, MARKEN EXC $80 MAS
KNOCK 1950 IT 55x78 JOUVET, MARKEN A € 180 INT
KNOCK OFF 1998 US 27x40 VAN DAMME E $15 TCT
KNOCK ON ANY DOOR 1949 US PB; BOGART VF $50 CLT
KNOCK ON ANY DOOR 1949 US 14x36 BOGART, DEREK VF $125 CLT
KNOCK ON ANY DOOR 1949 US 22x28 BOGART, DEREK EXC $500 ZW
KNOCK ON ANY DOOR 1949 US 27x41 BOGART, DEREK VF-LB $450 MM
KNOCK ON ANY DOOR 1949 FRE 23x31 BOGART, DEREK A € 250 INT
KNOCK ON ANY DOOR 1949 FRE 47x63 BOGART, DEREK EXC € 900 DB
KNOCK ON ANY DOOR R1954 GER 23x33 GOETZE ART; VF € 300 KA
KNOCK ON WOOD 1954 US 11x14 F $20 MP
KNOCKAROUND GUYS 2001 US 27x40 VIN DIESEL E-NM $18 TCT
KNOCKAROUND GUYS 2001 US 27x40 VIN DIESEL EXC $25 BPM
KNOCKAROUND GUYS 2001 FRE 16x23 VIN DIESEL A € 8 INT
KNOCKAROUND GUYS 2001 FRE 47x63 VIN DIESEL M $30 FMP
KNOCKIN' ON HEAVEN'S DOOR 1997 GER 24x33 EXC $20 MAS
KNUCKLE-MEN /SUPERCHICK R UK 30x40 COMBO; JILLSON VAR £20 QB
KNUTE ROCKNE, ALL AMERICAN 1940 US 11x17 PB; O'BRIEN, PAGE EXC $500 ZW
KOHAYAGAWA KE NO AKI R FRE 47x63 NAKAMURA, HARA A € 45 INT
KOHI JIKO 2003 FRE 16x23 HITOTO, ASANO A € 8 INT
KOKAKU KIDOTAI 2 : INOSENSU 2004 FRE 16x23 OTSUKA, TANAKA A € 8 INT
KOKAKU KIDOTAI 2 : INOSENSU 2004 FRE 47x63 OTSUKA, TANAKA A € 15 INT
KOKO LE GORILLE QUI PARLE 1978 FRE 17x25 EXC $32 MAS
KOKTEBEL 2003 SWI 27x41 EXC $20 MAS
KOLYA 1996 US 27x40 R EXC $25 BPM
KOMA 2004 IT 13x28 EXC $16 MAS
KOMIKER 1999 SWI 17x25 EXC $12 MAS
KONA COAST 1968 US 27x41 JOAN BLONDELL VF € 30 KA
KONDOM DES GRAUENS 1996 GER 33x47 EXC $22 MAS
KONDOM DES GRAUENS 1996 SWI 24x33 FOLD EXC $20 MAS
KONFRONTATION 1974 GER 33x47 FOLD EXC $64 MAS
KONG 1970 IT 55x78 VG $150 UN
KONGA 1961 US 11x14 LC; GOUGH G-VG $25 TCT
KONGA 1961 US 22x28 LB; GOUGH, OHNS VF $250 A3P
KONGA 1961 US 22x28 GOUGH, OHNS VG $250 MPS
KONGA 1961 US 27x41 GOUGH, OHNS EXC $125 PW
KONGA 1961 US 27x41 LB; GOUGH, OHNS VF $295 A3P
KONGA 1961 US 27x41 LB; GOUGH VF $350 A3P
KONGA 1961 BEL 20x25 LB; GOUGH, OHNS EXC $200 MAS
KONGA 1961 FRE 47x63 GOUGH, OHNS A € 90 INT
KONGA 1961 IT 13x28 GOUGH, OHNS A € 90 INT
KONGA R1970 IT 13x28 GOUGH, OHNS VF € 40 KA
KONGA R IT 13x28 GOUGH, OHNS A € 60 INT
KONGA R IT 39x55 GOUGH, OHNS A € 230 INT
KONGA R IT 55x78 GOUGH, OHNS A € 180 INT
KONGA 1961 UK 30x40 GOUGH, OHNS A £395 OP
KONGRESS AMUSIERT SICH 1957 FRE 23x31 PRACK, MATZ A € 40 INT
KOREA PATROL 1950 BEL 14x22 EMORY, FONG A € 40 INT
KORITSI ME TA MAVRA 1956 US 27x41 LAMBETTI, HORN A € 120 INT
KOTCH 1971 US 11x14 LC; MATTHAU E $12 TCT
KOTCH 1971 US 27x41 WALTER MATTHAU E $25 TCT
KOTCH 1971 US 27x41 WALTER MATTHAU EXC $50 ZW
KOYAANISQUATSI 1982 GER 23x33 VF € 25 KA
KOYAANISQUATSI 1982 GER 23x33 VF € 35 KA
K-PAX 2001 US 27x40 KEVIN SPACEY EXC $10 BPM
K-PAX 2001 US 27x40 KEVIN SPACEY E $12 TCT
KRAKATOA, EAST OF JAVA 1969 US 27x41 CINERAMA VF $225 CLT
KRAKATOA, EAST OF JAVA 1969 GER 16x23 SCHELL AND BAKER A € 60 INT
KRAMER VS KRAMER 1979 US 14x36 HOFFMAN, STREEP VG $25 TCT
KRAMER VS KRAMER 1979 US 27x41 HOFFMAN, STREEP VG $10 BH
KRAMER VS KRAMER 1979 US 27x41 F; HOFFMAN, STREEP EXC $25 BPM
KRAMER VS KRAMER 1979 US 27x41 HOFFMAN, STREEP E $30 TCT
KRAMER VS KRAMER 1979 US 27x41 HOFFMAN, STREEP EXC $35 PW
KRAMER VS KRAMER 1979 US 27x41 HOFFMAN, STREEP NM $75 ZW
KRAMER VS KRAMER 1979 FRE 47x63 HOFFMAN, STREEP EXC $100 FMP
KRAMER VS KRAMER 1979 INT 27x41 STREEP VG $23 BH
KRAMER VS KRAMER 1979 UK 30x40 HOFFMAN, STREEP A £20 OP
KRAMER VS KRAMER 1979 UK 30x40 HOFFMAN, STREEP VAR £20 QB
KRAMER VS KRAMER / JAZZ SINGER R UK 30x40 COMBO; HOFFMAN VAR £20 QB
KRAMPACK 2000 FRE 16x23 VILCHES, RAMALLO A € 8 INT
KRASNAYA PALATKA 1969 RUS 27x39 FINCH, CONNERY A € 220 INT
KRAYS 1990 US 27x40 BILLIE WHITELAW E $25 TCT
KREISSINUND DIE TOTE... 1972 FRE 47x63 CORBETT, AUDRAN A € 60 INT
KREMLIN LETTER 1970 US 11x14 LCS; P. O'NEAL EXC $25 PW
KREMLIN LETTER 1970 US 27x41 BOONE EXC $20 PW
KREMLIN LETTER 1970 FRE 47x63 NIGEL GREEN VF € 40 KA
KREMLIN LETTER 1970 UK 30x40 O’NEAL A £30 OP
KRIMINAL 1966 FRE 24x32 GLENN SAXSON VF € 60 KA
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KRIMINAL 1966 FRE 23x31 GLENN SAXSON A € 70 INT
KRIMINAL 1966 IT 13x28 GLENN SAXSON VF € 75 KA
KRIMINAL 1966 IT 39x55 GLENN SAXSON F/VF € 90 KA
KRIMINAL 1966 IT 39x55 GLENN SAXSON EXC € 250 DB
KRIMINAL 1966 IT 55x79 GLENN SAXSON VF € 120 KA
KRIPPENDORF’S TRIBE 1998 US 27x40 RICHARD DREYFUSS E $10 TCT
KRIPPENDORF’S TRIBE 1998 US 27x40 RICHARD DREYFUSS EXC $10 BPM
KRISS ROMANI 1962 FRE 47x63 ROUVEL, KERJEAN A € 50 INT
KRONIKA WYPADKOW MILOSNYCH 1986 POL 25x33 WAWRZYNCZAK A € 100 INT
KRONOS 1957 US 11x14 LCS OF 8 M $250 A3P
KRONOS 1957 US 27x41 MORRON EXC $110 PW
KRONOS 1957 US 27x41 MORRON NM $295 MPS
KRONOS 1957 US 27x41 MORRON M $295 A3P
KRULL 1983 US 14x36 KEN MARSHALL EXC $15 PW
KRULL 1983 US 22x28 KEN MARSHALL EXC $48 MAS
KRULL 1983 US 27x41 KEN MARSHALL E $20 TCT
KRULL 1983 US 27x41 KEN MARSHALL F $25 MP
KRULL 1983 US 27x41 KEN MARSHALL EXC $25 BPM
KRULL 1983 US 27x41 KEN MARSHALL EXC $35 PW
KRULL 1983 GER 23x33 KEN MARSHALL VF € 60 KA
KRULL 1983 IT 39x55 KEN MARSHALL VG/F € 25 KA
KRULL 1983 UK 30x40 KEN MARSHALL EXC $30 PW
KUBRICK STANLEY 1999 US 27x40 SP ED EXC $64 MAS
KUCKUCKSEI IM GANGSTERNEST 1969 GER 23x33 SCHYGULLA F/VF € 40 KA
KUESS MICH 1995 GER 23x31 REDL, LANGHOFF A € 50 INT
KUFFS 1992 US 27x40 CHRISTIAN SLATER VG-E $15 TCT
KUFFS 1992 US 27x40 CHRISTIAN SLATER EXC $25 BPM
KUKUSHKA - THE CUCKOO 2002 SWI 27x41 EXC $20 MAS
KULL THE CONQUEROR 1997 US 27x40 KEVIN SORBO EXC $10 BPM
KUNDUN 1997 US 27x40 MARTIN SCORSESE E-NM $25 TCT
KUNDUN 1997 FRE 24x33 MARTIN SCORSESE EXC $16 MAS
KUNG FU FIGHTING / PIRATES BLOOD ISLAN R UK 30x40 COMBO; COOPER VAR £20 QB
KUNG FU HALLOWEEN 1981 US 27x41 KEN HOFF ART F $20 BH
KUNG FU HUSTLE 2005 US 27x40 STEPHEN CHOW E $20 TCT
KUNG FU HUSTLE 2005 US 27x40 STEPHEN CHOW EXC $25 BPM
KUNG FU HUSTLE 2005 FRE 16x24 STEPHEN CHOW EXC $15 FMP
KUNG FU HUSTLE 2005 FRE 47x63 STEPHEN CHOW EXC $20 FMP
KUNG FU MAMA 1974 US 27x41 VF € 35 KA
KUNG FU MAMA 1974 US 27x41 MARTIAL ARTS E $45 TCT
KUNG FU MASTER 1987 US 27x41 F; BIRKIN, DEMY EXC $25 BPM
KUNG FU MASTER 1987 FRE 47x63 BIRKIN, DEMY A € 30 INT
KUNG FU MASTER 1987 IT 13x28 BIRKIN, DEMY A € 30 INT
KUNG FU SUPERMAN 1970s GER 23x33 ROLL NM $55 CMP
KUNG FU THE HEAD CRUSHER UK 30x40 XING A £95 OP
KUNG FURY 1975 US 27x41 NM $25 MP
KUNG-FU ZOMBIE 1979 GER 23x33 VF € 30 KA
KUNG-FU'S HERO 1979 US 27x41 CHEUNGE LIK F $7 BH
KUNSTSEIDENE MADCHEN 1960 FRE 47x63 MASINA, FINK A € 90 INT
KUNSTSEIDENE MADCHEN 1960 GER 24x33 R; MASINA, FINK EXC $144 MAS
KUROI AME 1989 FRE 47x63 KITAMURA A € 30 INT
KURT AND COURTNEY 1998 US 27x40 NICK BROOMFIELD E $50 TCT
KURZER FILM UBER DIE LIEBE 1988 GER 24x33 FOLD EXC $48 MAS
KURZER FILM UBERS TOTEN 1987 GER 24x33 FOLD EXC $72 MAS
KUZCO FRE 47x63 M $25 FMP
KVINNORS VANTAN 1952 FRE 47x63 MAMSTEN A € 300 INT
KVINNORS VANTAN 1952 IT 55x78 MAMSTEN A € 140 INT

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       K13     
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